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ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНІ ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ ТА 

ПОВОДЖЕННЯ ІЗ ВІДХОДАМИ 

 

На сьогоднішній день, перед сучасною людиною, постає чимало завдань 

та викликів з якими вона повинна боротись. Серед проблем сучасності 

найпершу та найважливішу роль займають екологічні проблеми, зокрема 

проблема управління та утилізації відходів [5]. 

В Україні функціонують такі законодавчі та нормативні документи з 

поводження, управління, сортування, ліквідації, захоронення відходів, як: Закон 

України «Про охорону навколишнього природного середовища», ЗУ «Про 

забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», ЗУ 

«Про відходи», ЗУ «Про небезпечні відходи», ЗУ «Про металобрухт», ЗУ «Про 

поводження з радіоактивними відходами», ЗУ «Про надра» [1]. 

 

Рис. 1 – Аналіз поводження з відходами 2010-2020 роки. 

Джерело: [3]. 

В Україні станом на 2020 р. було утворено більше 400 мільйонів тонн 

побутових відходів, з них утилізовано близько - 22%, видалено - 59%, що є 

свідченням нераціонального поводження з відходами. Папір, пластик, скло, їжа, 



дерево – це всі відходи, які підлягають утилізації. Динаміка знищення відходів 

в Україні (рис. 1.) та їх класифікація (рис. 2). 

 

Рис. 2. – Види відходів. 

Джерело [2]. 

З (рис. 2.) бачимо що в 2020 р. найбільшу частку серед утилізованих 

відходів займають: пластмаси, папір/картон та їжа. Найменшу частку мають 

скло, зола, кольорові метали. 

Експорт та імпорт відходів України (рис. 3.). 

 

Рис. 3 – Експорт та імпорт відходів 2021 р. 

Джерело [4]. 

На 2021 р. Україна імпортувала макулатури на суму 950,53 млн. грн., що 

свідчить про брак сировини для ефективного функціонування картонно-

паперової галузі країни. Даний дефіцит ми змогли б покрити за допомогою 

сміттєсортувальних заводів, які постачали б сировину. 

Висновок. Кожен день людина стикається з чималою кількістю проблем, 

викликів сучасності. Серед них, захист навколишнього середовища займає одну 

з перших щабель. Кожна людина повинна боротися та робити все можливе для 

цього. Держава зобов’язана створити ефективне правове та економічне поле для 

раціонального сортування та переробки сміття, щоб запобігти екологічній 



катастрофі в майбутньому. Нажаль, Україна знаходиться на початковому етапі 

впровадження даної системи, проте в майбутньому очікується покращення. 
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